
Üniversite Öğrencilerinin Uzaktan Eğitim Memnuniyeti Ölçeği 

Aşağıda çeşitli durumlara ilişkin ifadeler bulunmaktadır. Her maddeyi dikkatlice okuduktan sonra 

size en uygun gelen seçeneği işaretleyiniz. 
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Uzaktan eğitim alışılması kolay bir süreçti. 
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Uzaktan eğitim sürecinin yüz yüze eğitim süreci 

kadar verimli olduğunu düşünüyorum. 
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Üniversitelerde eğitim tamamen olmasa da kısmi 

olarak uzaktan eğitim şeklinde devam etmelidir. 
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Uzaktan eğitim süreci başarımı olumlu yönde 

etkiledi. 
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Uzaktan eğitim sürecinde dersler tam zamanında 

başlamaktadır. 
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Uzaktan eğitim sürecinde (kendi internet ve 

bilgisayarım kaynaklı olmayan) bir sorun 

yaşamadım. 
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Uzaktan eğitim sürecinde ders veren öğretim 

üyelerine/görevlilerine istediğim zaman 

ulaşabilmekteyim. 
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Uzaktan eğitim sisteminde ödev ve projelerimde 

sistem ile alakalı bir sorun yaşamadım. 
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Açıklama: Ölçek beşli likert tipindedir. Ölçekte ters madde bulunmamaktadır. Alınan toplam 

puan arttıkça memnuniyet düzeyinin de arttığı düşünülmelidir. 


